
 
VERBALE N. 18 DELL'ADUNANZA STRAORDINARIA DELL’8 MAGGIO 2020 

 
All’adunanza sono stati convocati i Sigg.ri Consiglieri: il Presidente Antonino Galletti, Vice 

Presidente Mauro Mazzoni, il Consigliere Segretario Mario Scialla, il Consigliere Tesoriere 
Alessandro Graziani, nonchè i Consiglieri, Antonio Caiafa, Paolo Nesta, Saveria Mobrici, Donatella 
Cerè, Paolo Voltaggio, Lucilla Anastasio, Roberto Nicodemi, Stefano Galeani, Riccardo Bolognesi, 
Alessia Alesii, Enrico Lubrano, Grazia Maria Gentile, Massimiliano Cesali, Matteo Santini, Andrea 
Pontecorvo, Irma Conti, Aldo Minghelli, Giorgia Celletti, Maria Agnino, Angelica Addessi, 
Cristina Tamburro. 
 
Giuramento avvocati 
 - Sono presenti in videoconferenza: Avv. Buonsante Melania, Avv. Canevelli Paolo, Avv. 
Castelli Eleonora, Avv. Celia Gianluca, Avv. Cutulli Anna Maria, Avv. De Giorgis Luciano, Avv. 
Di Bello Sara, Avv. Gentili Monia, Avv. Greco Alessandro, Avv. Guiso Alberto, Avv. Laface 
Sarah, Avv. Martone Tania, Avv. Nuzzo Rosario, Avv. Passerini Clelia Lucrezia Maria, Perrelli 
Anna, Avv. Petti Valentina, Avv. Piantoni Martina, Avv. Polimeni Alberto, Avv. Raffa Edoardo, 
Avv. Renda Francesco, Avv. Romano Luigi Maria, Abogado Sestan Niccolo’, Avv. Veneziano 
Antonello, Avv. Venneri Giuseppe, Avv. Zala Michela, Avv. Zerbini Elisa i quali dopo una 
relazione introduttiva e di benvenuto del Presidente Galletti prestano l’impegno solenne ai sensi 
dell’art. 8 L. 247 del 31 dicembre 2012 del seguente testuale tenore: “consapevole della dignità 
della professione forense e della sua funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e 
diligenza i doveri della professione di avvocato per i fini della Giustizia ed a tutela dell’assistito 
nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento”. 

 
Giuramento Praticanti Abilitati 
 - Sono presenti in videoconferenza i praticanti avvocati abilitati dottori: Ancona Camilla, 
Campione Eva, De Petris Giada, Di Ventura Simone, Guerra Simona, Parisi Cecilia, Renato 
Lorenzo, Sabatini Martina, Tarricone Luciana, Valloni Davide i quali dopo una relazione 
introduttiva e di benvenuto del Presidente Galletti prestano l’impegno solenne ai sensi dell’art. 8 L. 
247 del 31 dicembre 2012 del seguente testuale tenore: “consapevole della dignità della professione 
forense e della sua funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e diligenza i doveri 
della professione di praticante avvocato per i fini della Giustizia ed a tutela dell’assistito nelle forme 
e secondo i principi del nostro ordinamento”. 
 
Varie ed eventuali 
 
Iscrizioni nel Registro dei Praticanti Avvocati 

Il Consiglio, viste le istanze corredate dei prescritti documenti con le quali i dottori: AURELI 
Giulia, AVERSANA Martina, CELESTE Angela Federica, CHIOFFI Luca, CIRIELLI Edoardo, 
CORTESI Sofia, D’ERME Domitilla, EBNER Maximilian, FALCO Emanuele, FAUSTO Sonia, 
FERRARI Michela,  GALOFARO Davide, GAROFALO Sara, LIMATOLA Giovanni, MAURA 
Elisa, PRISCO Vincenzo, TAURISANO Luigi, TERZO Paola chiedono di essere iscritti nel 
Registro dei Praticanti Avvocati di Roma; sentito il relatore; considerato che concorrono tutti i 
requisiti richiesti dalla Legge 247/2012 sull'ordinamento della professione di avvocato; delibera di 
iscrivere nel Registro dei Praticanti Avvocati di Roma i dottori sopraindicati. 
 
Iscrizioni nel Registro dei Praticanti Avvocati (tirocinio anticipato ex art. 41 L. 247/2012) (n. 1) 

(omissis) 
 


